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Uittreksel uit de notulen van de
Gemeenteraad

Zitting van 11 december 2025.

Aanwezig: Chris Delneste, voorzitter van de raad
Francis Benoit, burgemeester
Jan Deprez, Willem Vanwynsberghe, Isabelle Vereecke, schepenen
Bram Deloof, voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst
Johan Schietgat, Hilde Vanhauwaert, Bert Deroo, Jeroen Dujardin, 
Johan Bossuyt, Ann Dendauw Van Ooteghem, Marc Plets, Eveline 
Van Haverbeke, Tom Leece, Céline D'Halluin, Greta Verhaeghe, 
Lotje Verschaete, Emma Bernolet, Geert Lesage, Christophe 
Dewaele, Larisa Petrova, raadsleden
Els Persyn, algemeen directeur

Verontschuldigd: Sarah Stamper, raadslid 

Voorwerp Vaststellen reglement met betrekking tot wat onder het 
begrip dagelijks bestuur wordt verstaan inzake de 
bevoegdheidsverdeling tussen de gemeenteraad en het 
college van burgemeester en schepenen - opheffen 
beslissing van 29 januari 2019 - goedkeuren nieuwe 
beslissing

In openbare vergadering

Bevoegdheid en juridische grond

Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 en verdere wijzigingen, in het 
bijzonder artikelen 41, 56 en 57.

Feiten, context en argumentatie

Een goede omschrijving van het begrip dagelijks bestuur is noodzakelijk in het kader van 
duidelijke afspraken betreffende de verdeling van de bevoegdheden tussen de 
gemeenteraad en het college van burgemeester en schepenen.
Een vlot bestuur vereist dat de gemeenteraad bij de omschrijving van het begrip 
dagelijks bestuur bepaalde bevoegdheden toevertrouwt aan het college van 
burgemeester en schepenen, mits de nodige rapportering over het gebruik van deze 
bevoegdheden naar de gemeenteraad toe te voorzien.
Een goede omschrijving van het begrip dagelijks bestuur moet de organisatie toelaten 
om vlot en efficiënt te kunnen werken en moet steeds aangepast worden aan wijzigende 
wetgeving.
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Het begrip dagelijks bestuur is door de decreetgever niet omschreven en gedefinieerd in 
het decreet over het lokaal bestuur. Het is dus aangewezen om het begrip dagelijks 
bestuur opnieuw te definiëren op maat van de eigen organisatie zodat de 
bevoegdheidsverdeling tussen de gemeenteraad en het college van burgemeester en 
schepenen duidelijk afgelijnd wordt.

Verwijzingen

Gemeenteraadsbeslissing van 29 januari 2019 houdende de vaststelling van het begrip 
dagelijks bestuur.

Publieke stemming

Met 20 stemmen voor (Chris Delneste, Francis Benoit, Jan Deprez, Willem 
Vanwynsberghe, Isabelle Vereecke, Bram Deloof, Johan Schietgat, Hilde Vanhauwaert, 
Bert Deroo, Jeroen Dujardin, Johan Bossuyt, Ann Dendauw Van Ooteghem, Marc Plets, 
Eveline Van Haverbeke, Tom Leece, Céline D'Halluin, Greta Verhaeghe, Lotje Verschaete, 
Geert Lesage, Larisa Petrova), 2 onthoudingen (Emma Bernolet, Christophe Dewaele)

Besluit

Artikel 1
De beslissing van de gemeenteraad van 29 januari 2019 houdende de vaststelling van 
het begrip dagelijks bestuur wordt opgeheven.
 
Artikel 2
Het reglement houdende de vaststelling van wat onder het begrip dagelijks bestuur 
wordt verstaan inzake de bevoegdheidsverdeling tussen de gemeenteraad en het college 
van burgemeester en schepenen wordt vastgesteld. Het reglement in bijlage maakt 
integraal deel uit van deze beslissing.

Artikel 3
Deze beslissing wordt onderworpen aan het bestuurlijk toezicht.

Aldus beslist in bovenvermelde zitting.

algemeen directeur, voorzitter van de raad,
(get.) Els Persyn (get.) Chris Delneste

Voor eensluidend afschrift

algemeen directeur burgemeester
Els Persyn Francis Benoit
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#$stempel$#


